

## **ELŐTERJESZTÉS**

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. május 28-i ülésére

### **Nagyatád Város Önkormányzatának informatikai és e-közigazgatási stratégiájának elfogadására és az informatikai szabályzat módosítására**

#### **Tisztelt Képviselő-testület!**

A Képviselő-testület a 2009. évi munkatervében a májusi ülés napirendi pontjai között tervezte az önkormányzat informatikai és e-közigazgatási stratégiájának elfogadását.

A Képviselő-testület 2007. november 29-én tárgyalta a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről szóló beszámolót melyben tájékoztatást adtunk az önkormányzat és a polgármesteri hivatal informatikai helyzetéről, s a jövőre vonatkozó tervekről, elképzelésekről.

Az Állami Számvevőszék 2008. június 02. és július 31. közötti ellenőrzése során hiányosságként jelölte meg az informatikai és e-közigazgatási stratégia és az informatikai szabályzat Képviselő-testület általi elfogadását.

A Képviselő-testület az önkormányzat gazdálkodásának átfogó ellenőrzéséről készült ÁSZ jelentésben feltárt hiányosságok megszüntetésére elfogadott intézkedési tervében az alábbiakat írta elő:

- Kezdeményezni kell az önkormányzati informatikai illetve e-közigazgatási stratégia Képviselő-testület általi elfogadását, melyben meg kell határozni az e-közigazgatás elérni kívánt szintjét, és a megvalósításhoz szükséges közép- és hosszú távú célkitűzéseket.
- Informatikai szabályzatban meg kell határozni az informatikai eszközökhöz történő hozzáférést és a hozzáférések ellenőrzésének rendjét, valamint gondoskodni kell az informatikával kapcsolatos szabályzatok dolgozókkal való megismertetéséről.

Az informatikai stratégia felméri és értékeli a jelenlegi állapotot, majd az uniós és hazai elvárásokkal kompatibilis módon jelöli ki az elérni kívánt célokat.

A Polgármesteri Hivatal informatikai szabályzatát is aktualizáltuk, illetve bővítettük, melyet a képviselő-testület elé terjesztünk jóváhagyás végett, és azt követően ismertetjük meg a munkatársakkal, s a betartásáról gondoskodunk.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslat két pontját fogadja el.

**Határozati javaslat:**

- 1.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Nagyatád Város Önkormányzata – 1. számú melléklet szerinti – informatikai és e-közigazgatási stratégiáját elfogadja.
- 2.) Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatal – 2. számú melléklet szerinti – informatikai szabályzatát elfogadja.

**Felelős:** Dr. Kovács Ildikó

**Határidő:** 2009. június 30. a szabályzat megismertetésére.

**Nagyatád, 2009. május 22.**

**Dr. Kovács Ildikó**